



СТОЛЯРОВА (ШЕФЕР) Елена Олеговна

Бакалавр выпуска 2001 года

📍 Лейпциг, Германия

✉ Elena.stolyarova@inbox.ru

О КАРЬЕРЕ

Закончив МИЭФ, я стала счастливой обладательницей двух дипломов, знаний, связей и уверенности в себе.

Добавив моё природное обаяние, я пошла по карьерной лестнице вверх, легко ступая и перепрыгивая через ступеньки. Конечно, сложность, усталость, нервы тоже были, но они есть на любой работе, поэтому я это опушу.

Я начала работать в Газпромбанке на аккредитивах и банковских гарантиях, меня заметили и перевели на работу с VIP-клиентами.

Я была у самых истоков зарождения Прайвет Бенкинг в России.

Прошла огонь и воду и уводилась из Кредит Свисс банка в должности Вице-Президента, так как поехала за любимым в Германию.

Когда дети подрастут, я буду искать работу вновь и уверена, что дипломы МИЭФ и мой опыт и знания помогут мне вновь.

О ЖИЗНИ

Самые важные и интересные события

Конечно, я верю, что много радостных и удивительных моментов в жизни меня ещё ждёт, но и уже есть, что вспомнить. Я очень много работала, сражалась, добивалась и побеждала.

Я прыгала с парашютом, летала на вертолете, серьёзно занималась дайвингом, каталась на сноуборде, сделала ремонт в пяти съемных квартирах и одной своей собственной, завела собаку, много путешествовала по Европе, оказалась на костылях в Китае, падала на самолете, в который попала молния, вместе с Машей Балаевой и Андреем Столяровым. Я вышла замуж за немца, познакомившись с ним в Челябинске, и выучила немецкий язык.

Но самыми яркими и самыми главными моментами в моей жизни есть и будут рождение моих любимых детей, сыночка и лапочки дочки.

Любимое занятие / увлечение

Последние несколько лет я живу в доме на природе, у нас большой участок и я, с удовольствием, превращаю лес в парк: придаю форму деревьям и ку-

стам, сажаю цветы, очищаю землю от сорняков, листьев, шишек. Удивительно приятно находиться на природе, слушать птиц и постоянно наблюдать изменения.

К нам приходят ежи, косули, на озере живут лягушки и утки. Под крышей нашего дома, на одной из балок, птица свила гнездо, и вчера я заметила, что там появились четыре птенца. Мы с детьми наблюдаем, как их кормят то мама, то папа.

Быть в моменте здесь и сейчас, наблюдать, как растут дети, как меняется природа, помогать и не мешать, вот моё хобби и мой стиль жизни в настоящее время. Многое пришло из йоги, которой я люблю заниматься ещё со студенческих времён, она гармонизирует и тело, и душу.

Девиз, жизненное кредо

Всё, что ни делается, к лучшему!

О МИЭФ

«Для меня МИЭФ – это...»

моя добрая золотая пружина, которая запустила меня в полёт к вершинам бизнеса, минуя скучные начальные роли и должности.

МИЭФ научил меня

иметь своё мнение, понимать его важность и уметь своё мнение доказывать. МИЭФ дал мне непоколебимую Веру в мои знания и будущий успех, именно это помогало мне на собеседованиях при приеме на работу и в первые месяцы на новом месте. МИЭФ научил меня гибкости мышления, умению находить и перепроверять информацию и строить командную работу.

Воспоминания о МИЭФ

Вспоминая о студенческих днях наполнены теплотой, улыбающимися лицами преподавателей, куратора и руководителей.

Мы все чувствовали, что нас любят и желают нам добра, даже если заставляют учить что-то очень сложное.

Мы, студенты, дружили между собой, постоянно встречались вне стен института, тусовались, играли, праздновали, даже однажды проводили спиритический сеанс дома у Ани Поляковой.

Но самым ярким моим переживанием был долгожданный момент получения Стадигайдов из Англии. Они пришли не в сентябре–октябре, а за месяц до экзаменов, уже поздней весной. И тут мы все осознали, что и как нам надо учить. Это

был шок, переломный момент, который нас не сломал, а закалил!

Совет студентам МИЭФ

Студенты, получайте удовольствие от учёбы!

Каждый час, проведённый вами в стенах МИЭФ, делает вас умнее, сильнее,

выносливее, успешнее ваших будущих конкурентов и партнеров!

Каким я вижу МИЭФ в будущем

В будущем МИЭФ поглотит Сколково, Академию Наук, построит свою Долину «Экологичные Финансы» и победит бедность среди пенсионеров и инвалидов.

